
 

Cadishead Parent’s Survey  

November 2018 Main School 
187 families responded out of 275 (68%) 7% Up 

My child is happy at this school. 

 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 3% Disagreed 

or strongly disagreed 0% Didn’t know. 0.7% Down 

My child feels safe at this school. 

 

99% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0.5% 

Disagreed or strongly disagreed 0.5% Didn’t know. 1% Down 

My child makes good progress at this 

school. 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 2% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. 1.1% Up 

My child is well looked after at this 

school. 

100% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0% 

Disagreed or strongly disagreed 0% Didn’t know. 1.2% Up 

My child is taught well at this 

school. 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0.5% 

Disagreed or strongly disagreed 2.5% Didn’t know. Same 

My child receives appropriate 

homework for their age. 

91% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 5% Disagreed 

or strongly disagreed 4% Didn’t know. Same 

This school makes sure its pupils are 

well behaved. 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 2% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. 1.8% Up 

This school deals effectively with 

bullying. 

 

84% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 2% Disagreed 

or strongly disagreed 14% Didn’t know. 2.9% Up 
The parents who don’t know have not experienced any bullying, so of those 

that have had experience of it 98% say it was dealt with effectively 

This school is well led and managed. 

 

96% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 3% Didn’t know. 1.6% Down (Disagreed down, more 

Don’t knows) 

This school responds well to any 

concerns I raise. 

94% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 5% Didn’t know. 1.4% Down (Disagreed down, more 

Don’t knows) 

I receive valuable information from 

the school about my child’s progress. 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 2% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. 3.5% Up 

The school helps my child to have a 

healthy lifestyle. 

97% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0% Disagreed 

or strongly disagreed 3.6% Didn’t know. 2.4% Up 

The school expects my child to work 

hard and do his or her best. 

98% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. 1.4% Down 

There is a good range of trips and 

visits for my child to take part in. 

99% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 0% Didn’t know. 2.5% Up 

The school treats my child fairly and 

with respect. 

99% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. Same 

The school meets my child’s 

particular needs. 

96% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 2% Didn’t know. 1% Down (Disagreed down, more Don’t 

knows) 
I understand the skills and values 

school is trying to encourage in my 

child. 

99% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 0% Disagreed 

or strongly disagreed 1% Didn’t know. 0.2% Up 

The school is involved with the local 

community. 

 

91% of parents agreed or strongly agreed with this statement. 1% Disagreed 

or strongly disagreed 8% Didn’t know. 3.5% Up 

Would you recommend this school to 

another parent? 

 

97% of parents responded Yes to this question 3% Responded No 1.2% Up 

  

 


